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Kpy)XoK no nporpammMmupoBaHuto Ha Python

ApndpmeTnyeckue ornepaumm n ux oCoO6eHHOCTH

. ApndpmeTtundeckue onepaumm B Python

- OCOBEeHHOCTU AeneHns B pasindHbix Bepcusx Python
. Onepaunmn LEeNOYNCIIEHHOro AENEHNSA U B3ATUSA

OCTaTKa



ApudpmeTuyeckme AencTBeus

. a = (3+5*b**2)/2*c



ApudmMmeTnyecKkue AencTBus

. a = (3+5*b**2)/2*c 3+ 5b°




ApudmMmeTnyecKkue AencTBus

. a = (3+5*b**2)/2*C

- [1pnopuTeT onepauyunmu:
1. CKOb6KWU;
2. Bo3BepneHuMe B CTENEHD;
3. YMHOXeHue/peneHue;
4. Cno)xeHune/BblYUTaAHME.



ApudpmeTuyeckme AencTBuUs

[Tonly4aeMblv TUMN OaHHbIX

- YT0 6yneT, ecnun cnoxxutb int u float?



ApudpmeTuyeckme AencTBuUs

[Tonly4aeMblv TUMN OaHHbIX

- YT0 6yneT, ecnun cnoxxutb int u float?

- 20+2=40



ApudpmeTuyeckme AencTBuUs

[Tonly4aeMblv TUMN OaHHbIX

- YT0 6yneT, ecnun cnoxxutb int u float?

- 20+2=40

. «[lobexxaaeT» TOT TUM AaHHbIX, Y KOTOPOro Lmpe
AInanasoH, ecnuonepaluen He NnpeaycMOTPEHO UHOTO.



ApudpmeTuyeckme AencTBuUs

HeneHwne

- Python 2.x -
>> )

- a=int(input()) >> ()

- b=int(input())

. print(a/b)



ApudpmeTuyeckme AencTBuUs

HeneHune

- Python 3.x -
>> 2

- a=int(input()) >> (05

- b=int(input())
. print(a/b)

B Python 3.x pesynbtaTt onepauyunn geneHusa — sceraa float



LlenouyncneHHas apudmMeTUKa

JleneHne HaLleno 1 B34aTMe OCTaTKa

» Python 3.x >> 5

>> 3

- a=int(input())
- b=int(input())

>>

. print(a//b)

B Python 3.x pesynbTtaT onepauuu div — Bcerga int.



LlenouyncneHHas apudmMeTUka

JleneHne Haueno n B3ATUe ocTaTKa

// - onepauusa LesIoYNCNeHHOro aeneHus >>5
>>3
- BosBpalaert int

>>
- PaboTaeT c oKpyrneHmem BHu3

dakTnyeckmn, «otbépacbiBaeT» APOOHYHO YacCTb
pesynbTaTa Ae/eHuns.



LlenouyncneHHas apudmMeTUKa

JleneHne HaLleno 1 B34aTMe OCTaTKa

» Python 3.x >> 5

>> 3

- a=int(input())
- b=int(input())

>> 9

. print(a%b)

B Python 3.x pesynbTtaT onepauuu div — Bcerga int.
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LlenouyncneHHas apudmMeTUka

JleneHne Haueno n B3ATUe ocTaTKa

% - onepauuna B3aTuA ocTaTKa >>5
>>3
- BosBpalaer int

>>7)
- PaboTaeT c oKpyrneHmem BHu3

dakTnyeckmn, «otbépacbiBaeT» APOOHYHO YacCTb
pesynbTaTa Ae/eHuns.



AnvHa MOCKOBCKOW KonbUeBoW aeToMobunbHon goporn —109 knunomeTpoB. balikep Bacsa cTapTyeT C HY1eBoro

KnnoMmeTtpa MKA/Z 1 efeT CO CKOPOCTbK V KUIOMETPOB B Yac. Ha KakoW oTMeTKe OH OCTaHOBUTCA Yepes t Yyacoe?

BxogHble AaHHble

MporpaMMa nony4aeT Ha BxoA 3HadeHusa v u . Ecnm v>0, To Bacsa ABMXETCA B NONOXUTENbHOM HanpasneHun no MKAL,
eCnn Xe 3HavyeHune v<0, To B OTpULATEIbHOM.

BbiXxogHble AaHHbIe
MporpaMmMa AoXHa BblBeCTU Uenoe 4yncno ot 0 4o 108 — HoMep OTMETKU, Ha KOTOPOW OCTaHOBUTCA Bacs.

Mpumepbl

BXOAHble AdHHbIE

60
2

BbIXOAHbIE JaHHbIE

11

BXOO4Hble AdHHbIE

=it
1

BbIXOAHbIE JaHHbIE

108

Pokchopa

Kpy»ku



3apgadva N°1

v=int(input())
t=int(input())
X=v*t%109
print(x)



3apgadya N°2

[1aHo 4yncno. C Hayana CyToK NpOLJTIOMUHYT.
OnpeaennTe, CKOJIbKO YaCoB U MUHYT BYAlyT NoKasbiBaTb

IQJNIEKTPOHHDbIE HAaCbl B 3TOT MOMEHT.

[IporpamMmma gonykHa BbIBECTHM [Ba YMCa: KONIMYECTBO
yacoB (oT 0 go 23) n konnyectso MuHyT (0T 0 Ao 59).
YUTUTE, YTO YMCITIO MOXKET ObITb 6OSbLLE,

4eM KOJIM4HeCTBO MUHYT B CYyTKax.



3apgadya N°2

a = int(input())

b = int(input())

tm = a*60+b
tm%=1440
print(tm//60, tm%60)



3apgadya N°2

a = int(input())

b = int(input())

tm = a*60+b

tm%=1440
print("{0:02}:{1:02}".format(tm//60, tm%60))



3apgadya N°3

J1aHO uenioe yncno n. BoiBeauTe cnepytollee 3a HUM YeTHoe
ymcno. [1pn pelleHnn aTon 3agayum Hellb34 UCMOJIb30BaTb
YCNTOBHYIO UHCTPYKUMUIO if N LMKIbI.



3apgadya N°3

n = int(input())
n=(n+1)//2
n*=2

print(n)

OKpyrieHue Bcerga NponcxoauT B CTOPOHY MEHbLLEro yncnal



Cnacunbo 3a BHUMaHuel



